HACITOBbIE W
bYKBEHHDbIE
BbIPAXEHWA




104- (15 +39):9=

94-22 :a=12
24:a

0 : 16> 48317




Llenu n 3apaun.

1. 3HaTb NOHATNE KOYKBEHHOE BbipaXXeHuem.

2. Pasnunyatb 6yKBeHHbIe N HACJ1OBbIE
Bblpa>X€HUA

( 0boCHOBbIBaTb CBOM OTBET).
3. YTOo Takoe «nepemMeHHasan?

4. YMeTb HaxoAuTb 3Ha4YeHns OYKBEHHOTO
BbIpaXXeHUA NPU JaHHbIX YNCITOBbIX
3HA4YEHUSX.



[1lan noHATHeE

BeipaxxeHus

N

N

75 :15 = 24 : a =

YHCIIOBEIC OYKBCHHEIEC




AINrOPUTM paccyXgeHumn.

1. 3anuwum bykBeHHOE
Bblpa)XeHMue.

2. 3anuwm OaHHoe 3Ha4dYeHye
nepemMeHHOoW.

3. NoacTtaBb B OYyKBEHHOE
BblpaXkEHNE MEPEMEHHYIO.

4. Bblyuncnm sHadyeHue



[IpoBepb cebs!

1. Bbipa)keHue, Komopoe
codepxxum 6ykey
Ha3bleaemcs

A) YMCNOBOE Bblpa)eHue
b) ypaBHeHMe
B) OykBeHHOEe BbipaXXeHune



2. Bbibepu 6ykeeHHOe

ebleameHue

A) 42: X =14
b) 19 + C

[) 17 *5

1) 13 * 4> 49



3. bykea 8 gykeeHHOM

ebipa)eHUuU Ha3bleaemcsH...
A) KOpeHb
b) nepemeHHas
B) HEM3BECTHOE YNCIO



4. ”pu KaKOM 3Ha4YeHuu

rnepemMeHHoOU MO)XHO 8bl4UC/ITUMb
3Ha4YeHue 6yK8eHHO20 8bipaKeHus

54 :8
A) ecnn B =

16
b) ecnnB = 24

B) ecnn B =
1Q



5. ”pu KaKuX SHa4YeHUs1X

rnepemMeHHoOU MOXHO 8bI4UC/IUMb
3Ha4YeHue OYyK8eHHO020
8bipaxeHusi a: 12

A)ecnn a==6
b) ecnn a = 48
B)ecnn a =3



z. nHMHa NMPAMOYIroJfibHUKaA I!CM,

UMPUHA a cM. Bbibepn
NnpaBuUbHYIO 3aNUCb €ero

nepumMeTpa.
A) 12*a

b) 12 + a
B) (12 + a) * 2



